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CORRIGE DE SCIENCES PHYSIQUES

Durée

:2H30

Coefficient: 2

A : THERMODYNAMIQUE ET MECANIQUE DES FLUIDES (9 points)

Questions Réponses attendues Baréme Commentaires
1. | a) [M=p.V=7510%kg 0,5
Q=m.c.AB=1,57x10°J 1
b) |[P=¢.5=640x35=224.10°W 0,5
At=Q/P= 70.10°s=19.44 h 1
2. V=q,/S=4.qv/(n.D’)~1m.s"’ 1
3. | a) |[R=vD/v=5.10* 1
b) |Ecoulement turbulent A = 0,316 x (5.10%°%° ~ 0.021 1
Les pertes de charges J = -3.36 J.kg™" 1
4. Wi =9.(Z2 - Zy) - J12 = 22.96 J.kg™ 1
Qm = qv.p =1.94 kg.s™ 0,5
P=W.gu = 45w 0,5
B : ELECTRICITE (6 points)
Questions Réponses attendues Baréme Commentaires
1. Couplage étoile 0,5
Enroulement supporte 220 v 0,5
ns = 1000 tr/min 0,5
2 a) |p=3,6pdles 0,5
b) ([9=4% 0,5
c) [I=29A 0,5
d) |P.=12.8kW 0,5
e) in=0.8=80% 0,5
3. (n =967 tr/min ; Tu= 106 N.m) 05+0,5
4. f=25Hz 1
C : ELECTROTECHNIQUE (2 points)
Questions Réponses attendues Baréme Commentaires
1. M=4,4.107 0,5
2. 11~ 2,0.107A 0,5
3. S = 1000 VA 0,5
P =800 W 0,5
D : ELECTRICITE (3 points)
Questions Réponses attendues Bareme Commentaires
1. Usr=20VetUs=125V 0,25 + 0,25
2. Ur=144VetU.=8,8YV 0.25+0,25
3. T=20msetf=50Hz 0,5+0,5
4, ug(t) est en avance sur uc(t) 0,5
5. Le déphasage ¢ est de 90° 0.5
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